OAKKO

DELIK TORNA TAKIMLARI w
INTERNAL TURNING TOOLHOLDERS




DELIK TORNA KATERLERI KODLAMA SISTEMi
BORING BARS DESIGNATION SYSTEM

[1] Takim Malzemesi / Type of Boring Bar

[2] Saft Capi / Shank Diameter

[3] Saft Boyu / Shank Length

‘A’ Yekpare celik gévde sogutma suyu kanalli / “A” Sofid steel with coolant hole
“E” Celik baglikla sert metal gévde ve sogutma suyu kanalli / N /]
“E” Carbide bar with fixed steel head and coolant hole S f /
“C” Karbiir Saft /“C"Carbide shank ﬂ I / ,t
“S” Gelik Sat/ “S” Steel shank | |
A q (m)
[4] Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert s o BT
B-40 J-110 R-200
C-50 K-125 S-250
; i D-60 L-140 T-300 x-special
E-70 M- 150 U-350
Delicsz Ustien Skna UstenDelkeSkma | UstenveDelitenSkma | - Deliden Levye e Skma Vidaie Skma F-80 N-160 V-400
Top campingwithouthole | Top and Hole Clamping | Top and Hole Clamping | Hole Clamping (Lever Lock) Screw on G-% P-170 W-250
C T M P S

[5] Uc Tipi / Insert Shape
<>

[6] Yanasma Agisi / Tool Holder Shape Bar Geometry

e e amva - Sk e
45° -

= O O — — s

v R s U K\ Q P ()

] [T

Serbest Ug Acisi

Insert Clearance Ange

Kesme Kenar Uzunlugu Baski Pabucu
Cutting Edge Length Wedge Clamp
/N [

Kesme Yonii [9]
Cutting Direction

\ B wlj« \ C \'[4/ R
5 T lets| [t
\ \A L , C ’ / D ; \
N »{«p P “11 - | N | N %

(DAKKO

www.akko.com.tr




OAKKO

konusulan
kalite...

T&C-SISTEM

T&C SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI
T&C SYSTEM BORING BARS

- b
www.akko.com.tr |

R " U
e L



T-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI
T-SYSTEM BORING BARS

95°

D min

i G

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgﬂ[eri (mm) Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altlik '\ Altlik Vidas Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code D
RLd n Lof o B |STR [B)
min = =y N\

S25STCLNR/L09 @ e 25 23 250 17 =32 CNM.0903. ATK-01 ANDWIGZ MON200 MMBABO -

S25STCLNR/IL12 @ ® 25 23 250 17 =32 A3

SS2TTCLNRAL12 -~ @ ® 32 30 300 22 =40 oy 1204, ATK-02 AOOAIB2 ANN-S0001 A2 AKY-01 ABPL-01 AAL-03-3
SA0UTCLNRLL12 e e 40 37.5350 27 =50

S50VTCLNR/L12 ®® 50 47 400 35 =63

S32TTCLNR/L16 e 32 30 300 22 =40

SAOUTCLNR/L16 ©® 40 37.5350 27 =50 ONM.1606..  ATK-04 ANAONIZS MON-300R MEBABS - ABPL-02 AAL-05-4
S50VTCLNR/L16 @ ® 50 47 400 35 =63

62.5°

X

D min

f

=
O

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Clg[][eri (mm) Baski Pabucu Pabug Vidasl Althk "\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code .
AL L @@ ©
min S A= \

S32TTD-NR/L15 e e 32 30 300 26 =44
S40UTD-NR/L15 e e 40 375350 29 =52 DNM.1506.. ATK-02 AKV-02-M6x22 AADN-3-0001 AAV-02-Mox12 AKY-01  ABPL-01 AAL-03-3
S50V TD-NR/L15 e e 50 47 400 35 =63

vV

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S TCLNR 09

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
T-SYSTEM BORING BARS

@

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgi]!eri (mm) Baski PabucuY Pabug Vidasi Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code D &
AL L L &SP TR
min " Q \“,

f
N
'6\0‘
d |
D min

$25S TDONR/L11 e e 25 23 250 17 =32 AAV-09-MEK
S32TTDANR/L11 e®® 32 30 300 22 =40 DNM. 1104.. | ATK-01  KGE0HIGEZ MON-2000 VN2 -
$25S TDONR/L15 © O 25 23 250 17 =32 AAV-13-548

S32TTDANR/L15 e e 32 30 300 22 =40
S40U TDANR/L15 e e 40 37.5350 27 =50
S50V TDANR/L15 e e 50 47 400 35 =63

DNM. 1506.. = ATK-02 AKV-02-M6X22' AADN-3-0001 AAV-02-Mdx12 AKY-01 ABPL-01 AAL-03-3

TDUNR

D min

r:[ @

)

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim OIQ[]!eri (mm) Baski PabucuY Pabug Vidasi Altlik ) Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NEl) Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code | )

RLd h L f D

min
$25S TDUNR/L11 e® 25 23 250 17 =32 MG
S32T TOUNR/L11 e 32 30 300 22 =40 DNM.1104. 1 ATK-OT AGFOHIGR2 MON-2000T ) o e o
$25S TDUNR/L15 ®® 25 23 250 17 =34 MV-13M56 ABPL-01 AAL-03-3

S32TTDUNR/L15 e e 32 30 300 22 =40
S40U TDUNR/L15 e e 40 375350 27 =50
S50V TDUNR/L15 e e 50 47 400 35 =63

DNM. 1506.. = ATK-02 AKV-02-M6x22| AADN-3-0001 AAV-02-Max12 - AKY-01

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S TDQNR 11

60/61




T-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI
T-SYSTEM BORING BARS

D min

@G

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgij[eri (mm) Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altiik '\ Altlik Vidas Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NET) Allen Key
RLan L6 B Bl | STR
min - — -

S25S TSKNR/L12 ee 25 23 250 17 =32 AAV-13-M5x8
S32TTSKNR/L12 e 32 30 300 22 =40 SNM.1204.. ATK-02 AKV-02-M6x22 AASN-3-0004 AAV-02-Mdxi2 AKY-01 ' ABPL-01 AAL-03-3
S40U TSKNR/L12 e e 40 37.5350 27 =50

Takim Kodu
Ordering Code

\

\

60°

e d
D min

@

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Clg[][eri (mm) Baski Pabucu Pabug Vidasl Althk "\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
£
RLd b L6 D e ﬁ « @
min —— :\S‘:}\: > \/

>

Takim Kodu
Ordering Code

S25S TT-NR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32TTT-NR/L16 e e 32 30 300 22 =40

TNM. 1604..  ATK-O1 AKV-01-M522 AATN--0002 AAV-O3-MOX12 - ABPL-01 AAL-03-3

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $255 TSKNR 12

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
T-SYSTEM BORING BARS

r
d
D min

£

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgi]!eri (mm) Baski PabucuY Pabug Vidasi Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code D r
ARLd L £ D B ﬁ

S25S TTUNR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32TTTUNR/L16 @ e 32 30 300 22 =40 TNM. 1604.. = ATK-01 AKV-01-Mbx22 AATN-2-0002 AAV-03-MOxi2 -

S$25S TTUNR/L22 e e 25 23 250 17 =32 ABPL-01 AAL-03-3
S32TTTUNR/L22 e e 32 30 300 22 =40
S40U TTUNR/L22 e e 40 375350 27 =50
S50VTTUNR/L22 e e 50 47 400 35 =63

TNM. 2204..  ATK-02  AKV-02-M6x22 AATN-3-0015 AAV-02-MBxi2 AKY-01

93°

TVUNR

d
D min

@

/
Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim OIQ[]!eri (mm) Baski PabucuY Pabug Vidasi Altlik ) Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NEl) Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code D &
RLd h L f - 2

7

S25S TVUNR/L16 ee 25 23 250 20 =36
S32TTVUNR/L16 ee 32 30 300 22 =40 VNM.1604.. ATK-O1 AKV-01-M522 AAVN-2-0002 | AAV-04-Mox12
S40U TVUNR/L16 e e 40 375350 27 =50

ABPL-01 AAL-03-3

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $25S TTUNR 16

62/63




T-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

T-SYSTEM BORING BARS

D min

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgu!eri (mm) Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altiik '\ Altlik Vidas Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

@@%)f%
| L

1=

Takim Kodu
Ordering Code

$258 TWLNR/L 06
$32T TWLNR/L 06
$258 TWLNR/L 08
$32T TWLNR/L 08
S40U TWLNR/L 08
S50V TWLNR/L 08

RL

d

25
32
25
32

h L f

23 250 17
30 300 22
23 250 17
30 300 22

D
min
=32
=40
=32
=40

\

40 37.5 350 27 =50

50 47 400 35

=63

WNM. 0604..

WNM. 0804..

Frg o & @ O

ATK-01  AKV-O1-MEx22 AAWN-SW317 AAV-O1-M30 -
AAV-13-M5x8
ATK-02  AKV-02-M6x22 AAWN-3-0001 AAV-02-M3x12| AKY-01

ABPL-01  AAL-03-3

C-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

C-SYSTEM BORING BARS

93°

Takim Kodu
Ordering Code

8253 CKUNR/L 16
$32T CKUNR/L 16
S40U CKUNR/L 16
S50V CKUNR/L 16

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)

RL

d

h

L

f

D

CKUNR
A\ Dmin i
3 / | :

Yedek Parcalar
Spare Parts

Baski Pabucu Pabug Vidasi Althk 'Y Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

e 25 23 250 19
ee 32 30 300 22
®e 40 37.5350 27
®e 50 47 400 35

min

38
=40
=50
=63

vV

KNUX 1604..

ACK-01-R
ACK-02-L

AKV-06-M6x20

AKS-16-R
AKS-16-L

# 0./

AAV-01-M3x10. AKY-02 ' ABPL-01 AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock Item

OAKKO

Si

paris Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. $255 TWLNR 06

www.akko.com.tr




G AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

M-SISTEM

M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI
M-SYSTEM BORING BARS

www.akko.com.tr




M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
M-SYSTEM BORING BARS

_Dmin _

m
N

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Baski Pabucu") Pabug Vidas Altlik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code D .
ante) B 20095 C
min - @ )

S20R MCLNR/L12 e e 20 183200 13 =25 AMK-07 - APM-12
$258 MCLNR/L12 e e 25 23 250 17 =32 CNM.1204.. AMK-03 AKV-04M3xI7 = AACN-3-000t = APM-13 - AAL-03-3
S32T MCLNR/L12 e e 32 30 300 22 =40 APM-04

4

%

93° : !

T %

i. "1_', h

D min

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Baski Pabucu ) Pabug Vidas Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code
e &2 87
= AN AIC

S20R MDUNR/L11 e e 20 183200 13 =25 ARV-17-M3x15

$25S MDUNR/L11 ee 25 23 250 17 =32 DNM.1104. AMK-03  AKV-04-M5xi7 - APM-03 -

S32T MDUNR/L11 ©O 32 30 300 22 =40

$25S MDUNR/L15 e e 25 23 250 17 =32 AKV-20-Mx19 AAL-03-3

S32T MDUNR/L15 e e 32 30 300 22 =40
S40U MDUNR/L15 e e 40 37.5350 27 =50
S50V MDUNR/L15 e e 50 47 400 35 =63

DNM. 1506.. AMK-04  AKV-02-M6x22 | AADN-3-0001 = APM-04 | ABPL-01

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R MCLNR 12

OAKKO

www.akko.com.tr




M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
M-SYSTEM BORING BARS

90°

Takim Kodu
Ordering Code

S20R MTFNR/L 16
$25S MTFNR/L 16
$32T MTFNR/L 16
S40U MTFNR/L 16
$32T MTFNR/L 22
S40U MTFNR/L 22
S50V MTFNR/L 22

Takim Olgileri (mm
Dimension (mm)

®e 20 18.3 200
e 25 23 250
ee 32 30 300
® e 40 375350
ee 32 30 300
® O 40 375 350
® O 50 47 400

14
17
22
27
22
27
35

T

Yedek Parcalar
Spare Parts

Baski Pabucu '\ Pabug Vidasi Altlik Pim Pul Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key

AMK-02 ' AKV-17-M5x15 APM-03
TNM. 1604.. AATN-2-0002 i
APM-01
AMK-04  AKV-02-M6x22 ABPL-01 ' AAL-03-3
TNM. 2204.. MTN-3-0015  APM-02

Takim Kodu
Ordering Code

S20R MT-NR/L 16
8258 MT-NR/L 16
$32T MT-NR/L 16
S40U MT-NR/L 16
$32T MT-NR/L 22
S40U MT-NR/L 22
$50U MT-NR/L 22

Takim Olgileri (mm
Dimension (mm)

RLd h L

®e 20 18.3 200
e 25 23 250
®e 32 30 300
e e 40 375 350
®ee 32 30 300
e e 40 375350
® O 50 47 350

f

16
17
22
27
24
27
35

d
D min

/ J—
1/ 3

Yedek Parcalar
Spare Parts

Baski Pabucu ) Pabug Vidasi Altlik Pul Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Stamp Allen Key
& &= &gg N AIOIP,

APM-03

TNM. 1604..  AMK-02  AKV-04-Mx17 APM-14
ATN-20002 ~ APM-01 | ABPL-01 ' AAL-03-3

TNM. 2204..  AMK-04  AKV-02-M6x22 = AATN-30015  APM-02

R: Sag/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R MTFNR 16

66/67




M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
M-SYSTEM BORING BARS

107.5°

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgleri (mm Baski Pabucu ) Pabug Vidasi Altlik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code

S20R MTONR/L16 ® ® 20 183200 13 =25 AMK-02 MGG - APM-11
$25S MTQNR/L 16 ® ® 25 23 250 17 32

$32T MTANR/L16 @@ 32 30 300 22 =40 TNM. 1604.. ARTN-2:0002  APM-14

S40U MTQNR/L16 ® ® 40 375350 27 =50 APM-01

S32TMTONR/L22 e e 32 30 300 22 =40 AMK-04 | ARHiz-HB2 ABPL-01 | AAL-03-3
S40UMTQNR/L22 ® ® 40 375350 27 =50 TNM.2204.. MTV30015 | APM-02

S50V MTQNR/L22 e e 50 47 400 35 =63

€

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm Baski Pabucu ) Pabug Vidas Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Stamp Allen Key
RLd“prgﬁ;“%&Aﬁ‘)

S20R MTUNR/L16 ® ® 20 183200 13 25 AMK-02 | AK-T-NBK5 - APM-03
S25S MTUNR/L16 ® @ 25 23 250 17 =32 APM-14
S32TMTUNR/L16 e e 32 30 300 22 =40 TNM.1604.. AATV-2-0002

S40U MTUNR/L16 ® @ 40 375350 27 =50
S50V MTUNR/L16 ® O 50 47 400 35 =63
S32T MTUNR/L22 e e 32 30 300 22 =40
S40U MTUNR/L22 e e 40 375350 27 =50 TNM.2204.. ATN3015  APM-02
S50V MTUNR/L22 ® e 50 47 400 35 =63

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R MTQNR 16

Takim Kodu
Ordering Code

AMK-04 | AKV-02-M6x22 ABPL-01 ' AAL-03-3

OAKKO

www.akko.com.tr




M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
M-SYSTEM BORING BARS

95°
W i an - @

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm Baski Pabucu'\ Pabug Vidas Altlik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin NET) Allen Key
Takim Kodu

)
1)
Ordering Code D
R 6|5 @
& =g e F 0o
S16P MWLNR/L06 ® e 16 148170 11 =20 AKV-17-Mx15 APM-09
S20R MWLNR/L06 @@ 20 18.3200 13 =25 WNM.0604.. | AMK-01 | AKV-04-M5x17 - APM-10 -
S$25S MWLNR/L06 e e 25 23 250 17 =32 APM-08 AAL-03-3
$25S MWLNR/L08 e e 25 23 250 17 =32 AKV-27-MEX20 APM-04
S$32T MWLNR/L08 e e 32 30 300 22 =40 WNM.0804.. AMK-05 | AKV-03-M622 = AAWN-3-0001 = APM-02 = ABPL-01
S$40U MWLNR/L08 ®e® 40 375350 27 =50
R: Sag/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Omegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P MWLNR 06

68/69




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

P-SISTEM

P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P-SYSTEM BORING BARS

www.akko.com.tr



P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P-SYSTEM BORING BARS

95°

Takim Kodu

Ordering Code

S16P PCLNR/L 09

S20R PCLNR/L 09

$258 PCLNR/L 09

$258 PCLNR/L 12C
$32T PCLNR/L 12C
$40U PCLNR/L 12C
S50V PCLNR/L 12C
$32T PCLNR/L 16C
S40U PCLNR/L 16C
S50V PCLNR/L 16C
S40U PCLNR/L 19C
S50V PCLNR/L 19C
A25R PCLNR/L 12C
A32S PCLNR/L 12C
A40T PCLNR/L 12C
A50U PCLNR/L 12C
A32S PCLNR/L 16C
A40T PCLNR/L 16C
A50U PCLNR/L 16C
A40T PCLNR/L 19C
A50U PCLNR/L 19C

L J
o0
0)@)
o0
(X J
o0
o0
(X J
(X J
(X J
(X J
o0
o0
(X J
o0
(X J
(X J
(X J
o0
()
o0

Takim Olgiileri (m

16 14.8 170
20 18.3 200
25 23 250
25 23 250
32 30 300
40 37.5 350
50 47 400
32 30 300
40 37.5 350
50 47 400
40 37.5 350
50 47 400
25 23 200
32 30 250
40 37.5 300
50 47 350
32 30 250
40 37.5 300
50 47 350
40 37.5 300
50 47 350

11
13
17
17
22
27
35
22
27
35
27
35
17
22
27
35
22
27
35
27
35

]

Dimension (/nm)

-
Pnis 1)

CNM. 0903..

CNM. 1204..

CNM. 1606..

CNM. 1906..

CNM. 1204..

CNM. 1606..

CNM. 1906..

Levye \ Levye Vidas Althk Altiik YayI'\ Baski Parcasi Baskl Vidasl Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key

APL-07
APL-01

APL-02

APL-04

APL-05

APL-02

APL-04

APL-05

D min

Spare Parts

ALV-O7-Mext3

ALV-01-M6x14 | AAGN-2-0002
ALV-08-MBx16

ALV-03-MBx19 | AACN-3-0001

ALV-O4-18x22 | AAGN-3-0002

ALV-05-M10x27 | AACN-3-0003

ALV-08-M8x16

ALV-03-Mx19 | AACN-3-0001

ALV-04-18x22 | AAGN-3-0002

ALV-05-M10x27 | AACN-3-0003

AAY-01

AAY-02

AAY-03

AAY-04

AAY-02

AAY-03

AAY-04

@

Yedek Parcalari

ACK-05

ACK-09

ACK-09

ACK-05

ACK-09

ACK-09

191611

AAV-05-M6x15

AAV-05-Mx 15

1916 MAx11

AAV-05-Mex 15

AAV-05-MEx 15

ML-02-25

AAL-03-3

AAL-05-4

AAL-03-3

AAL-05-4

R: Sad/Right L: Sol/Left Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparig Oregi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P PCLNR 09

70/71




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P-SYSTEM BORING BARS
PDONR

1|

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Levye \ Levye Vidasi Altlik Altlik Yayr'\ Baski Parcasl) Baski Vidas Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw |  Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code . S
RLd h L f0 & Sy @&
min v &\& —!/

S20RPDANR/L11 OO 20 183200 13 =25
S25S PDANR/L11 e e 25 23 250 17 =32
S32TPDANR/L15 e e 32 30 300 22 =40 - .
S40UPDONR/L15 e 40 375350 27 =50 DNM.1506.. = APL-03 ALV-03-MB19 AADN-3-0001  AAY-02 AAL-03-3
S50V PDANR/L15 e e 50 47 400 35 =63

S32T PDQNR/L 1504 @ @ 32 30 300 22 =40

S40U PDQNR/L 1504 ® ® 40 375350 27 =50 DNM.1504.. ~ APL-03 ALV-03-MB19 AADN-2-0003 ~ AAY-02 - - AAL-03-3
S50V PDQNR/L 1504 @ ® 50 47 400 35 =63
A20P PDONR/L11 e @ 20 183 170 13 =25
A25R PDONR/L11 @@ 25 23 200 17 =32
A32S PDONR/L15 e e 32 30 250 22 =40
A40T PDONR/L15 @@ 40 375300 27 =50 DNM.1506.. APL-03 ALV-03-MBx19 AADN-3-0001 — AAY-02 - - AAL-03-3
A50U PDONR/L15 ®® 50 47 350 35 =63
A32S PDANR/L 1504 @ © 32 30 250 22 =40

_D min

ALV-01-M6ix14

DNM. 1104.. = APL-01 ALV-00-MEx7

AADN-SD317 | AAY-01 AAL-02-25

ALV-01-M6x14

DNM. 1104 APLOT vt

AADN-SD3IT - AAY-01 - - AAL-02-2.5

AJ0T PDONR/L 1504 ® O 40 375 300 27 250 DNM. 1504.. = APL-03  ALV-03ME19 AADN-2:0003  AAY-02 - . AL-03-3
g / PDXNR
4 e
- “_ .

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Levye ) Levye Vidasi Altlik Attiik Yayr Baski Pargasr) Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw | Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code ‘
RLd h L f al @& & | a7 @&
45

S32T PDXNR/L15 e e 32 30 300 25 12 = ALV-08-Mx16
S40U PDXNR/L15 e e 40 375350 27 14 =50 DNM.1506.. APL-03 ALV-03-M819 AADN-3-0001 = AAY-02 - - AAL-03-3
S50V PDXNR/L15 e e 50 47 400 35 19 =63

v

v

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R PDQNR 11
Not: “a” dlgtileri R0.8‘e gore verilmistir.
Note: Dimensions of “a” are given according to R.08.

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P-SYSTEM BORING BARS

]

D min

@

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Levye ) Levye Vidasi Altiik Yay'\ Baski Parcasr) Baski Vidasl Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code 5 o S
—
min S

S20RPDUNR/L11 e e 20 183200 13 =25 HOT4Brtd
S25S PDUNR/L 11 ® @ 25 23 250 17 =32 DNM-T10A. 1 APLOT 1y gy OIS ARYOL - N R
$25S PDUNR/L15 ®® 25 23 250 19 =32 e

S32T PDUNRLL15 e e 32 30 300 22 =40 pwm 4506, | APL-03 AVOSABNS DN ARV-02 | - TR

S40U PDUNR/L15 e e 40 375350 27 =50

S50V PDUNR/L15 e e 50 47 400 35 =63

A20P PDUNR/L11 e e 20 183170 13 =25 ALV-01-M6x14
A25R PDUNR/L11 ®® 25 23 200 17 =32 DNM.1104.. APL-01 AR
A32S PDUNR/L11 @O 32 30 250 22 =40

A32S PDUNR/L15 ®@® 32 30 250 22 =40

A40T PDUNR/L15 e e 40 375300 27 =50 DNM.1506.. APL-03 ALV-03M819 AADN-3:0001  AAY-02 - - MAL-03-3
A50U PDUNR/L15 e e 50 47 350 35 =63

ADN-SD317 | AAY-01 - - MAL-02-25

]

D min

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olg[]!eri (mm) Levye \ Levye Vidasl Altlik Altlik Yayr'\ Baski Parcasi) Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu
[ ]
D ©
- &
min & —

$25S PSKNR/L 12C @ ® 25 23 250 17 =32 ALV-08-M8x16

S32T PSKNR/L12C e e 32 30 300 22 =40

S40U PSKNR/L 12C ® @ 40 375350 27 =50 SNM.1204..  APL-02 ALV03M19 AASN-30004 = AAY-02  ACK-05  115:Méxt1  AAL3-3
S50V PSKNR/L 12C @ ® 50 47 400 35 =63

S32T PSKNR/L15 ©O 32 30 300 22 =40

S40UPSKNR/L15 OO 40 375350 27 =50 SNM.1506.. = APL-04 ALV-04MB22 AASN-3:0023 | AAY-03 - . AAL-05-4
S50V PSKNR/L15 OO 50 47 400 35 =63

Ordering Code

R: Sag/Right L: Sol/Left Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R PDUNR 11

72173




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P-SYSTEM BORING BARS

Takim Kodu
Ordering Code

S16P PTUNR/L 16

S20R PTUNR/L 16

$258 PTUNR/L 16C
$32T PTUNR/L 16C
S40U PTUNR/L 16C
$32T PTUNR/L 22C
S40U PTUNR/L 22C
S50V PTUNR/L 22C

L

RL

PTUNR
= @ ||
. g

Takim Olgiileri (mm)

Dimension (mm)

d h L

16 14.8 170
20 18.3 200
25 23 250
32 30 300
40 37.5 350
32 30 300
40 37.5 350
50 47 400

f

1
13
17
22

27 =

22
27
35

D i
min
=20
=25

=32 TNM. 1604..

=50 TNM. 2204..
=63

Levye \ Levye Vidasi Altlik Altlik Yayr') Baski Parcasl) Baski Vidasl
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw

Yedek Parcalar
Spare Parts

Anahtar
Allen Key

R|le f1@|& )

APL-08  ALV-07-Mox13
ALV-01-Mex14

APL-01  ALV-02-Moxi7 - AATN-3-0025  AAY-01 ML-02-25

APL-02  ALV-O3-MBx9  AATN-30015 - AAY-02 ~ ACK-05 151541 | AAL3-3

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P PTUNR 16

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P-SYSTEM BORING BARS

95°

b
l

D min

£

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgﬂ[eri (mm) Levye \ Levye Vidas Altlik Altlik Yay') Baski Parcast) Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code . > ©
. S
min &\\& N

S20R PWLNR/L06 @ 20 183200 13 =25 ALVO1-Vc14
S25S PWLNR/L06 ®® 25 23 250 17 =32 WNM.0604. APL-O1 ALO2NGAT AWNSIBIT AAY-01 & - - AAL02-25
S32TPWLNR/L06 e 32 30 300 22 =40

$25S PWLNR/L08C ® ® 25 23 250 17 =32

S32T PWLNR/L08C ® ® 32 30 300 22 =40 \yNM.0804.. APL-02 ALVO3NBA9 AMN-30001 AAY-02 = ACK-05 1515-Mdxi1 AAL-03-3
S40U PWLNR/L 08C ® ® 40 37.5350 27 =50

S50V PWLNR/L 08C ® ® 50 47 400 35 =63

A20P PWLNR/L06 ® @ 20 183170 13 =25 ALV-O1-Vic14

A25R PWLNR/L06 ®® 25 23 200 17 =32 WNM.0604.. APL-01 ALV-02-M6x17 AAWN-SW3T7 ~ AAY-01 - - AAL-02-2.5
A32S PWLNR/L06 ®® 32 30 250 22 =40

A25R PWLNR/L 08C @ @ 25 23 200 17 =32

A32S PWLNR/L 08C @ ® 32 30 250 22 =40 yym,0go4..  APL02 AVE3IBI9 MINGOI AAY-02 | ACK-05 1515-Méxi1 AAL-03-3
A40T PWLNR/L 08C ® ® 40 37.5300 27 =50

A50U PWLNR/L 08C ® ® 50 47 350 35 =63
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S20R PWLNR 06

74175




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

S-SISTEM

S-SiISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

www.akko.com.tr

X CEER\ T



S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

-\
il
i
o]

- L
ey

\ I L

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgl'.]l_eri (mm) Sikma Vidasl Altiik Altiik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code ) 4
- 4

S0608H SCLCR/L03 @O 08 5 73 18 100 3 =6  CC.T030102  4006-M1.6x3.2 80-T06
S0608H SCLCR/LO6 ®® 08 6 7.3 25 100 45 =8 4008-M2.5%4.5

S08H SCLCR/L06 ee 08 8 73 20 100 06 =11
S10K SCLCR/L06 e 10 10 09 25 125 07 =13
S12K SCLCR/L06 e e 12 12 11 25 125 09 =16
$1216P SCLCR/L 06 ® © 16 11.514.8 37 170 09 =16
S16P SCLCR/L0O6 e 16 16 148 35 170 11 =20
S12K SCLCR/L09 e 12 12 11 30 125 09 =16 4015-M3.5x8

S1416P SCLCR/L09 @ @ 16 14 14.8 45 170 9.5 =17

S16P SCLCR/L09 e 16 16 148 35 170 11 =20

S1620R SCLCR/L09 @ ®» 20 16 183 50 200 11 =20  CC.T09T3.. 4015-M3.5x9 - - 80-T15
S20R SCLCR/L09 ee 20 20 183 40 200 13 =25

$258 SCLCR/L09 ®® 25 25 23 50 250 17 =32

S32T SCLCR/L09 e 32 32 30 60 300 22 =40

S25S8 SCLCR/L12 e 25 25 23 50 250 17 =32

S32T SCLCR/L12 ®® 32 32 30 60 300 22 =40  CC.T1204.. 4020-M4.5x12 ' AACN-2-0003  AAV-10V458  80-T20

CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 . . 80-T08

4015-M3.5x12 ' AACN-2-0001  AAV-08V358

S40U SCLCR/L12 ®@® 40 40 37570 350 27 =50 1020-M4.5x16 AAV-O7M45X13
AO8H SCLCR/LO6 e®e 08 8 7.3 20 100 06 =11
A10H SCLCR/L0O6 e 10 10 09 25 100 07 =13  CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08

A12H SCLCR/L0O6 e e 12 12 11 25 100 09 =16

A16M SCLCR/L0S e e 16 16 14835 150 11 =20 )
o0 >

ADSRSCLCRL0S =0 25 25 23 50 200 17 g CCTOOTS-

A32S SCLCR/L09 ®® 32 32 30 60 250 22 40 4D5-M3.¢12 | ARCN-2-0001 | AHIBME58

A25R SCLCR/L12 ®® 25 25 23 50 200 17 =32  CC.T1204.  4020-M45x12 AACN-2-0003 AAV-IOMA5E  80-T20

4015-M3.5x9

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S0608H SCLCR 06

76177




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

90°

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Glgu!eri (mm) Sikma Vidasi Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code ¢
D -- N 5O
RLd hLof D & & &&&\\

S08H SCFCR/L06 e e 08 7.3 100 06 =11

h ‘ L

S10KSCFCR/LO6 @ 10 09 125 07 =13  CCTO0602.  4008-M256 : : 80-T08
S12K SCFCR/LO6  ®® 12 11 125 09 =16
S12KSCFCR/LOS e 12 11 125 09 =16 4015-M3.58
S16P SCFCR/LOS  ® ® 16 14.8170 11 =20 : :
S20RSCFCRIL09 @ 20 183200 13 =25 o1 091 4015 HB5E ST
$25S SCFCR/LOS @ ® 25 23 250 17 =32 4015-M35x12 | AACN-2-0001 | AAV-08-M35B
$258 SCFCRL12 OO 25 23 250 17 =32

4020-M4.5x12 AAV-10-14.518
S32TSCFCRAL12 00 32 30 300 22 =40  CCT120a. o992 peiogon ®1 gm0
S40U SCFCR/L 12 OO 40 375350 27 =50 1020-M4.516 AAV-07-M4.5¢13

62.5° -
SD-CR

|
;

F L :
Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgul_eri (mm) Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code <

S10K SD-CR/L07 ee 10 9 125 07 =13
S12K SD-CR/L07 e e 12 11 125 09 =16
S16P SD-CR/L07 e e 16 148170 11 =20
S20R SD-CR/L07 ©O 20 183200 13 =25
S16P SD-CR/L11 e e 16 148170 14 =22 4015-M3.5x11

S20R SD-CR/L11 ®® 20 183200 15 =25

S258 SD-CR/L11  ee 25 23 250 18 =32  DC.T11T3. 4015-M3.5x14 ~ AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
S32T SD-CR/L11 e e 32 30 300 22 =40

S40U SD-CR/L11 e e 40 375350 27 =50

R: Sag/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Siock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ormegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. SO8H SCFCR 06

OAKKO

www.akko.com.tr

DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

Takim Kodu
Ordering Code

h
Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

7277

L
Yedek Parcalar
Spare Parts

Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

o
D & Q <,
RLd h L f O & &&\\
S10KSDPCR/LO7 e e 10 09 125 07 =13
S12K SDPCR/L07 e e 12 11 125 09 -1  DCT0702.  4008-M2.56 80-108
S16P SDPCRIL11 e e 16 148170 11 =20 4015-M350
S20RSDPCRIL11 e 20 183200 13 =25  DCT1T3.  4015-M35¢1 80-T15
$255 SOPCRIL11 ®® 25 23 250 17 =32 A015-M3502 | AMDN-2-0001 | AAV-08-M3 .58
1075°
SDOCR
A s T g £
~f o E
"FI h ‘ L

Takim Kodu
Ordering Code

S10K SDQCR/L 07
$12K SDQCR/L 07
S16P SDQCR/L 07
S20R SDQCR/L 07
S16P SDQCR/L 11
S20R SDQCR/L 11
$25S SDQCR/L 11
$32T SDQCR/L 11
$40U SDQCR/L 11
A10H SDQCR/L 07
A12H SDQCR/L 07
A16M SDQCR/L 07
A20P SDQCR/L 07
A16M SDQCR/L 11
A20P SDQCR/L 11
A25R SDQCR/L 11
A32S SDQCR/L 11

L

B S I O I N

min
(X
o0
o0
o0
(X
o0

10
12
16
20
16
20

09 125
11 125
14.8 170
18.3 200
14.8 170
18.3 200
ee 25 23 250
ee 32 30 300
@ e 40 37.5 350
ee 10 09 100
ee 12 11 100
oo 16 14.8 150
ee 20 183170
oo 16 14.8 150
oo 20 183170
ee 25 23 200
oo 32 30 250

07
09
1
13
11
13
17
22
27
07
09
1
13
1
13
17
22

=13
=16
=20
=25
=20
=25
=32
=40
=50
=13
=16
=20
=25
=20
=25
=32
=40

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

=]

DC.T 0702..

DC.T 11T3..

DC.T 0702..

DC.T 11T3..

Yedek Parcalari
Spare Parts

VAAR 2Va

80-108

4008-M2.5x6

4015-M3.5x9
4015-M3.5x11
4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8

4015-M3.5x14 AAON-20001 0y 06 i3 54

4008-M2.5x6

4015-M3.5x9
4015-M3.5x11
4015-M3.5x12
4015-M3.5x14

AAV-08-M3.5x8

AADN-2-0001 1y 06-113.5x11

80-T15

80-108

80-T15

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

R: Sag/Right L: Sol/Left Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S10K SDPCR 07

78/79




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS
@ SDUCR
: g 1 j - l @
| Il N
L

Yedek Parcalari
Spare Parts
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu o
Ordering Code Q @
RLd dt h | L f D & Q Y
g - & |

S0810K SDUCR/L07 e® 10 8 09 30 125 08 =13
S10K SDUCR/L07 e 10 10 09 25 125 08 =13
S12K SDUCR/L07 e e 12 12 11 25 125 09 =16
$1216P SDUCR/L 07 ® O 16 11.514.8 37 170 09 =16 DC.T0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
$1416P SDUCR/L07 ® ® 16 14 148 45 170 9.5 =17
S16P SDUCR/L07 e 16 16 148 35 170 11 =20
S20R SDUCR/L07 e®® 20 20 183 40 200 13 =25
$1416P SDUCR/L11 @O 16 14 14.8 45 170 11 =18

D min

D min

S16P SDUCR/L11 e e 16 16 148 35 170 11 =20 4015-M3.5x9

S1620R SDUCR/L11 ®© 20 16 18.3 50 200 11 =20

S20R SDUCR/L11 ®e 20 20 18.3 40 200 13 =25 4015-M3.5x11

$258 SDUCR/L11  ®® 25 25 23 50 250 17 =32 DC.TTITS.. AAV-08-M3.5x8 80113
S32TSDUCR/L11  ee 32 32 30 60 300 22 =40

S40U SDUCR/L11 e e 40 40 375 70 350 27 =50 4015-M3.5x14 AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11

S50V SDUCR/L11  ®O 50 50 47 80 400 35 =63
A0810H SDUCR/L0O7 ®© 10 8 09 30 100 08 =13
A10H SDUCR/LO7 ee 10 10 09 25 100 08 =13
A12H SDUCR/L07 e®e® 12 12 11 25 100 09 =16 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
A16M SDUCR/L07 e e 16 16 148 35 150 11 =20
A20P SDUCR/L07 ee® 20 20 183 40 170 13 =25

A16M SDUCR/L11 @@ 16 16 14.8 35 150 11 =20 4015-M3.5x9

A20P SDUCR/L11 e®e® 20 20 183 40 170 13 =25 DCT 1173 4015-M3.5x11 80-T15
A25R SDUCR/L11 e@e 25 25 23 50 200 17 =32 " 4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8

A32S SDUCR/L11 ®e® 32 32 30 60 250 22 =40 4015-M3.5x14 AADN-2-0001 AAV-06-M3.5x11

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S0810K SDUCR 07

OAKKO




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

D min

Y

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Sikma Vidasi Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu o
Ordering Code .
- Q | 50

S12K SDXCR/L07 e e 12 11 125 09 45 =16
S16P SDXCR/L07 e e 16 148170 11 65 =20 DC.T0702.  4008-M2.5x6 - - 80-108
S20R SDXCR/L07 © O 20 183200 13 6.5 =25
S16P SDXCR/L11 ©O 16 148170 11 7.5 =20

S20R SDXCR/L11 e e 20 183200 14 7.5 =25 4015-M3.5x1
$255 SDXCR/L11 ee 25 23 250 17 9 =32 DCT11T3. Onogy | MOEBSE  g0Tis
S32TSDXCR/L11 e e 32 30 300 22 125 =40 S N

S40U SDXCR/L11 @ e 40 375350 27 145 =50

Not: “a” élciileri R0.4‘e gore verilmigtir.
Note: Dimensions of “a” are given according to R.04.

D min

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgu!eri (mm) Sikma Vidas! Altlik Altiik Vidas! '\ Baski Pabucu \ Pabug Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Shim Screw | Shim Screw Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code - Q
RLd h L f a D (% © S
min - =/ &\\&

S16P SRGCR/L08 e O 16 148170 11 7 =22
S20R SRGCR/L08 e O 20 183200 13 7 =26

/‘% [/
o

L

$258 SRGCR/L08C @O 25 23 250 17 9.5 =34 RCM. 0803..  1008-M3x8 - . 80-T08
$32T SRGCR/L08C e O 32 30 300 22 13 =44 ACK-15  1015-M35x11

S40U SRGCR/L08C ® O 40 375350 27 15 =54
R: Sag/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S12K SDXCR 07

80/81




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS

D min

h
Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu p
Ordering Code @ @
RLd h L f D | =& O 5

S16P SSSCR/L09 e e 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9

S20R SSSCR/L09 ©® 20 183200 13 =25  SC.TO09T3.. 4015-M3.5x11 ) ) 80-T15
$258 SSSCR/L09 e e 25 23 250 17 =32 4015-M3.5x12 = AASN-2-0001 | AAV-08-M3.5x8

$258 SSSCR/L12 e O 25 23 250 17 =32 4020-M4.5x12 AASN-2-0004 AAV-10-M4.5x8 80-T20
S32T SSSCR/L12 O 32 30 300 22 =40  SC.T1204.. 1020-M4.5x16 AAV-07-M4.5x13

S40U SSSCR/L12 e O 40 37.5350 27 =50

60°

Yedek Parcalar
Spare Parts

L
Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key
s
RLd h L £ 0 4= -
min —

S12K ST-CR/L11 e 12 11 125 09 =17

=

h L
)
)

m
Dimension (mm
Takim Kodu

Ordering Code

S16P ST-CR/L11 e O 16 148170 11 =20  TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
S20R ST-CR/L11 e O 20 183200 13 =25

S16P ST-CR/L16 e e 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9

S20R ST-CR/L16 e e 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11 80-T15
S258 ST-CR/L16 ee 25 23 250 17 =32  TC.T16T3. AAV-08-M3.5x8

S32T ST-CR/L16 e e 32 30 300 22 =40 4015-M3.5x14  AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11

S40U ST-CR/L16 e e 40 375350 27 =50

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P SSSCR 09

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

90°

D min

@ g
h ! L
Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgﬂ!eri (mm) Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Nillul Shim Screw Torx Key

'(r)aklm Kogu o
rdering Code Q @
RLd h L f D - \Y) S
min —_ & —' &
SO610F STFCR/L0G ® ® 10 09 80 45 =08 _ _
S08H STFCR/LOG ®® 08 7.3 100 06 11  'c106T1. 3006-M2d4 80-106
S10KSTFCRIL0S e e 10 09 125 07 =13 _ _ _
S12KSTFCRIL0 e e 12 11 125 09 =17  '10802.  3007-M226 80-107
S12KSTFCRIL11 e e 12 11 125 09 =17
S16PSTFCRIL11 @ e 16 148170 11 =20  TCT1102.  4008-M25x6 80-T08
S20RSTFCRIL11 @@ 20 183200 13 =25
S16P STFCRIL16 e e 16 148170 11 =20 4015-M3.549 )
S20RSTFCRIL16 @@ 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11
S25S STFCRIL16 @@ 25 23 250 17 =32  TC.T16TS. AV-0BMBSE 80.THS
5321 STFCRL16 | @ @ |32 30 300 22 =40 4015-M3.5¢14| AATN-2-0001 AAV-06-M35¢11
S40U STFCR/L16 0O 40 375350 27 =50 X &4

D min

Yedek Parcalar
Spare Parts

Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

D o et

h ‘ L

Takim Olgiileri (mm
Dimension (mm)

s

Baklm Kogu p
rdering Code @ @
RLd h L f : O =\/
min -._. & &&&\\ /
S10K STUCR/L09 e e 10 09 125 07 =13
S12K STUCR/L0O9 e e 12 11 125 09 =16  1e-10902.  3007-M2.25 80-107
S12K STUCR/L11 e e 12 11 125 09 =17 -
S16P STUCR/L11 ®® 16 148170 11 =20  TC.T1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
S20R STUCR/L11 e ® 20 183200 13 =25
S16P STUCR/L16 e ® 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9 )
S20R STUCR/L16 @ ® 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11
$25S STUCR/L16 ®® 25 23 250 17 =32  TCT16T3. AAV-08-M35x8  80-T15
S32TSTUCR/L16 @@ 32 30 300 22 =40 AATN-2-0001
S40U STUCR/L16 @ ® 40 375350 27 =50 4015-M3.5x14 ARV-06-M3.5x11

R: Sag/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S0610F STFCR 06

82/83




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

=

Yedek Parcalar
Spare Parts
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu P
Ordering Code Q @
nan it A b | & A
min @ &\\& /

S08H STUPR/L 0802 @ © 08 7.3 100 05 =10 TP.. 0802.. 3006-M2x4 80-T06
S10K STUPR/L1103 @O 10 09 125 06 =12
S12K STUPR/L1103 @O 12 11 125 09 =16
S12M STUPR/L 1103 ® © 12 11 150 08 =16 TP.. 1103.. 4010-M3x6 - - 80-T10
S16P STUPR/L 1103 @ © 16 148 170 10 =20

S16R STUPR/L 1103 ® O 16 14.8 200 10 =20 4010-M3x8
SVJBR
SESP|2
e P b 3 [a) i s
L y g /7
L

I,
Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgleri (m Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
m) Screw Shim Shim Screw Torx Key

Dimension (m

Takim Kodu

Ordering Code R
D - oz N $O
RLd h L f o O & &&\

$25S SVJBR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32TSVJBR/L16 ee 32 30 300 22 =40  VBM.1604.. 4015-M3.5x12  AAVN-2-0002 = AAV-08-M3.5x8 80-T15

=

Y

S40U SVJBR/L16 e e 40 375350 27 =50 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11
R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SO8H STUPR 0802

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

P ]

| L

D min

Yedek Parcalar
Spare Parts
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu o
Ordering Code Q @
RLd h L f D Lo Q 4

S16P SVQBR/L11 e e 16 148170 11 =20
S20R SVABR/L11 e e 20 183200 13 =25
S25S SVABR/L16 e e 25 23 250 17 =32 AAV-08-M3.5x8

S32T SVOBR/L16 e e 32 30 300 22 =40  VBM.1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVOBR/L16 e @ 40 37.5350 27 =50

\

VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108

4

v

\

v

107.5°

D min

b

Yedek Parcalari
Spare Parts

E et (o)

Baklm Kogu "
rdering Code @ @
RLd h L f D o Q g

mn & &\&& /

S16P SVACRIL11 e e 16 148170 11 =20

S20RSVACRL11 e 20 183200 13 =25  VCeT1108. 4008256 - - 80-T08
$25S SVQCRIL16 e 25 23 250 17 =32 ARV-08-MI3 58
S32TSVOCRL16 e 32 30 300 22 =40  VCT1604.  4015-M35c14  AAN-2-0002 AAV-0B-M35c1  80-Ti5
SA0USVQCR/L16 oo 40 375350 27 =50

R: Sad/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P SVQBR 11

84 /85




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

==
et q’?ﬁ‘ ﬁ ﬁ D,i
L L

Yedek Parcalar
Spare Parts
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu P
Ordering Code @
RLd h L f n?in <= & &\\&\\Q /\/

S16P SVUBR/L11 e e 16 148170125 =20
S20R SVUBR/L11 e e 20 183200 13 =25
S25S SVUBR/L16 e e 25 23 250 19 =32
S32TSVUBR/L16 e e 32 30 300 22 =40  VBM.1604.. 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVUBR/L16 e e 40 375350 27 =50

VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108

93°

D min

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgilleri (mm) Stkma Vidasl Altiik Altiik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) N Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code R
D - o Q ),
RLd h L f o S & &\&\

S16P SVUCRL11 e 16 148170125220 B . s
S20RSVUCR/L11 e 20 183200 13 =25  VCTT103. 008-M2.5x6 - - -
$25S SVUCR/L16 e 25 23 250 19 =32

S32TSVUCR/L16 e e 32 30 300 22 =40  VC.T1604.. 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVUCR/L16 e @ 40 37.5350 27 =50

4

Y

\

v

R: Sag/Right L: Sol/Left Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P SVUBR 11

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS
93° /

e T

_Dmin

Yedek Parcalar
Spare Parts
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu o
Ordering Code Q @
RLd h L f a D QB Q Y
min &\\& /

S16P SVXBR/L 1102 @ © 16 14.8170 125 7.2 =20
S20R SVXBR/L 1102 @ © 20 18.3200 13 5.7 =25
S16P SVXBR/L11 e e 16 148170125 7.2 =20
S20R SVXBR/L11 e e 20 183200 13 5.7 =25
S25S8 SVXBR/L16 e e 25 23 250 19 10.2232
S32T SVXBR/L16 e e 32 30 300 22 11.7=40 VBM.1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11  80-T15
S40U SVXBR/L16 e e 40 375350 27 14.3=50

Not: “a” dlgiileri R0.4‘e gore verilmistir.
Note: Dimensions of “a” are given according to R.04.

VBM. 1102..

4008-M2.5x6 - - 80-108
VBM. 1103..

@

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgul_eri (mm) Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Nillul Shim Screw Torx Key
Takim Kodu o
Ordering Code
RLd h L f D S @ 4O
min — S

S12K SVJCR/L11 ee 12 11 125 7 13
$16P SVJCR/L11 e e 16 148170 11 20 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108

S20R SVJCR/L11 e e 20 183200 13 25

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P SVXBR 1102

86/87




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI
S-SYSTEM BORING BARS

_D min

R ———nf i
h L -

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgﬂ!eri (mm) Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar

Dimension (mm) Screw Nyl Shim Screw Torx Key

Takim Kodu o

Ordering Code P
D ' Q $O
. & 7
min — S

S0608H SWLCR03 e 08 7.3 100 04 = 4008-M2.5x4
S0810K SWLCR03 e 10 09 125 06 =10  WC-0302. 4508 Mo 5xa 5 - - 80-108
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. S16P SVXBR 11

93°

N
&
Efz
c:j
D ml‘n
2

| i
M ‘ L
I 1

T
Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim OIQU!eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) N Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code dall n?in A &

S08H SWUBR 06-5.5 e 08 7.3 1002.75=55 WBGT 060102-L 3006-M2x3.6 ] ] 80-T06
S08H SWUBR06-7 e 08 7.3 100 3.5 =7 3006-M2x4
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. S0608H SWLCR 03

KYCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with KYCR Insert.

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM KARBUR SAFTLI DELIK TORNA KATERLERI <

S-SYSTEM BORING BARS WITH CARBIDE SHANK

D min

S — T

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgﬂ!eri (mm) Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code Q
RLd h L f D -~ Q

EO8K SCLCR/L06 eoO 8 75125 6 =11

E10M SCLCR/L06 e O 10 95 150 7 =13  CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 80-108
E12Q SCLCR/L06 e O 12 11 180 9 =16 - -
E16R SCLCR/L09 oo 16 15 200 11 =20 CC.T 09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15

93°

D min

@

Yedek Parcalar
Spare Parts

Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code Q
RLd h L f 0D - /S Q
min &\&&

E10M SDUCR/L07 e o 10 95 150 8 =13
E120SOUCR/LO7 e 12 11 180 9 =16  DC10702 4008-112.56 ) ) 80-108
E16R SDUCR/L11 e o 16 15 200 11 =20 DC.T11T3.. 4015-M3.5x9 - - 80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. E08K SCLCR 06

88/89




D min

SET-A/SCLCR/L

>
|
|
|

D min

S-SISTEM DELIK TORNA KATER SETLERI
S-SYSTEM BORING BARS SETS
\ [
Yedek Parcalar
Spare Parts
— G

A e e s QY
@‘;’»@;QJQ:;; 3 @
& Is
Ordering Code R
D N <
RLd dl b 1 L of 2 & &&\\

‘ t—»l' L ) i
AO8H SCLCR/L06 ee 8 8 73 20 100 6 =11

A10H SCLCR/LO6 ee 10 10 9 25 100 7 =13  CC.T0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
A12H SCLCR/L06 ee 12 12 11 25 100 9 =16
A16M SCLCR/L09 e e 16 16 14835 150 11 =20  CC.T 09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15

=

oc

(X °

ot _
O = =7 <
@ ; E
I-IlJ ( a
E = | A
(7] ‘g. F .FI. I | L

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code 4
D Q $O
RLd dl b 1 L f 2 & &

EO8K SCLCR/LO6 O 8 8 75 10 125 6 =11

E10M SCLCR/L06 O 10 10 95 10 150 7 =13  CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
E12Q SCLCR/L06 eO 12 12 11 12 180 9 =16
E16R SCLCR/L09 eO 16 16 15 15 200 11 =20  CC.T 09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15

- 1 s ‘ﬂ: E 'éi

E N/ “WJ\]: o,

3 " PAUL”

a %

: 7% N i s e

= m—— *E%@/ =} H

L _1 hl r—w L

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgul_eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu

Ordering Code 4
D Q e,
RLd dl b 1 L f 2 & &&\\

S08H SCLCR/L0O6 ee 8 38 73 20 100 6 =11

S10K SCLCR/L06 ee 10 10 9 25 125 7 =13 CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
S12K SCLCR/L06 ee 12 12 11 25 125 9 =16

S16P SCLCR/L09 e e 16 16 148 35 170 11 =20 CC.T 09T3.. 4015-M3.5¢9 80-T15

R: Sag/Right  L: Sol/Left -Sto(l;ta/ln Stock o Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SET-A/SCLCR
OAKKO

www.akko.com.tr



S-SISTEM DELIK TORNA KATER SETLERI
S-SYSTEM BORING BARS SETS

SET-A/SDUCR/L

s

P

D min

D min

@

Takim Kodu
Ordering Code

L

Takim Olgleri (mm)
Dimension (mm)

Yedek Pargalari
Spare Parts

I = e

N Nl Shim Screw Torx Key

S :

A - © | o
mn e sz &\\& /

RLd d h | L f
A10H SDUCR/LO7 ee 10 10 09 25 100 08 =13
A12H SDUCR/L0O7 e 12 12 11 25 100 09 =16 DC.T0702. | 400E-M256 80-T08
A16M SDUCR/L11 e®e 16 16 148 35 150 11 =20  DCT11T3.  4015-M35x 80-T15
SDUCR

SET-E/SDUCR/L

Takim Kodu

P

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)

,,,,,,,,,,,

D min

| 200 »
Yedek Parcalari
Spare Parts
Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

Ordering Code 4
P Q | 4O
RLd dl b1 Lot 2 GG &&\\ /
E10M SDUCR/L07 e O 10 10 95 09 150 8 =13
E12Q SDUCR/LO7 oo 12 12 11 10 180 9 =16 DC.TO702. | 4008M2.56 80-T08
E16RSDUCR/L11 ®O 16 16 15 12 200 11 =20  DC.T11T3.  4015-M350Q 80-T15
L R == SDUCR
g ‘ -] g5 -8 J E i v gﬁ
2 R | - 1/ [7
%) I/ _
=g
— 1 - ©| €
o Sh . DA — /ﬂr a)
Spare Parts
o i
dKim Kodu
Ordering Code \
RLd df h | L f & & &
S10K SDUCR/LO7 e 10 10 9 25 125 8 =1
S12K SDUCR/LO7 e 12 12 11 25 125 9 »1 DC.TO702. | 4008256 80-T08
S16P SDUCR/L11 e 16 16 14835 170 11 =20  DCT11T3.  4015-M35x9 80-T15

R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock o Stokta Yok/Non Stock Item

Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SET-A/SDUCR

90/91




